

### **Freek Elephant Correction**

**Error: Row 7-9 of the head**

**Should be:**

7 - 9. st st

### **Correctie Freek Olifant**

**Fout: Tour 7-9 van het hoofd**

**Moet zijn:**

7 t/m 9. 40 tr

### **Korrektur Freek Elefant**

**Falsch: Reih 7-9 des Kopfes**

**Muss sein:**

7 - 9. 40 glatt re

### **Correction Freek l'Éléphant**

**Erreur : Rangée 7 à 9 de la tête**

**Doit être:**

7 jusqu'à 9. jers.